
Vestavná kuchyně „VERTICO“, bez 
spotřebičů a dřezu, rozměr: 312/120 cm 
+ 150 cm, závěsný systém a světelná 
police za příplatek 67.999,- (04531208/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

3.399,-
Splátky

20x

cena67.999,-

Německé kuchyně 
výhodně na splátky
Nabídka platí od 28.01.2019 do 10.03.2019.

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek 
najdete na www.mobelix.cz 1) Platí do 28.02.2019. Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené kuchyňské programy se akce „Dodání & montáž“ nevztahuje (budou účtovány 
ceny podle běžného ceníku). 2) Reprezentativní příklad: cena zboží 30 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 30 000 Kč, počet měsíčních splátek 20, výše měsíční splátky 1 500 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 30 000 Kč, roční úroková 
sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Poskytovatelem úvěru je banka BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR užívá obchodní značku Hello bank! by Cetelem). Tento prodejce je zprostředkovatelem úvěru jako 
vázaný zástupce a zastupuje na základě smlouvy o spolupráci poskytovatele úvěru.  Banka ani prodejce neposkytuje spotřebiteli „radu“ podle pravidel stanovených v § 85 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru. Touto reklamou 
nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

Dodání a 

montáž 

kuchyně

za 1,-
1)

Velký výběr 

barev a 

dekorů 

dřeva na 

objednávku

Navštivte náš 

kuchyňský konfigurátor 
neomezené barevné kombinace ve 
fotokvalitě
http://kuchyne.moebelix.cz

2)

MCZk0-MCZ02-9-k-04-01__@__2__@2__001   1 27.12.18   14:57



NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Vestavná kuchyně „PN 220“, bez spotřebičů 
a dřezu, šířky zobrazených sestav: 180cm 
+ 240cm, obklad výklenku za příplatek 
36.999,- (22370106/01-02)

Vestavná kuchyně „VERTICO“, bez 
spotřebičů a dřezu, rozměr rohu: cca 
165/295 cm, obklad výklenku za 
příplatek 25.999,- (04530667/73-74)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

Vestavná kuchyně „MOON“, bez spotřebičů 
a dřezu, rozměr rohu: cca 275/185 cm 
31.999,- (18710241/57)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

Vestavná kuchyně „VERTICO“, bez 
spotřebičů a dřezu, rozměr rohu: cca 
165/305 cm, dekorační obklad stěny a 
bar za příplatek 51.999,- (04531209/01-03)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

Vestavná kuchyně „EXPRESS“ bez 
spotřebičů a dřezu, šířka cca 280 cm, 
obklad výklenku za připlatek 12.999,- 
(18710541/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

Vestavná kuchyně „WIN“ bez spotřebičů 
a dřezu, šířka 370 cm, nástěnné police za 
příplatek 21.999,- (18710198/03-04)

1.099,-
Splátky

20x

cena21.999,-
649,-

Splátky
20x

cena12.999,-

Velký výběr 

barev a 

dekorů 

dřeva na 

objednávku

Velký výběr 

barev a 

dekorů 

dřeva na 

objednávku

1.299,-
Splátky

20x

cena25.999,-

1.849,-
Splátky

20x

cena36.999,-

2.599,-
Splátky

20x

cena51.999,-

1.599,-
Splátky

20x

cena31.999,-

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz Plánovatelné kuchyně nejsou skladem, jsou na objednávku. Zobrazené kuchyňské sestavy v letáku se mohou 

lišit od vystavených v prodejnách
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Vestavná kuchyně „VERTICO“, bez 
spotřebičů a dřezu, rozměr rohu: cca 
335/285 cm, kovové nástěnné regály, 
bar a nástěnné řešení u barového sezení 
za příplatek 76.999,- (04530518/40-43)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

Rohová kuchyně „PN270“, včetně 4 spotřebičů a 
dřezu, rozměr cca 235/305cm 69.999,- (22370027/03)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

Vestavná kuchyně „STAR“, bez 
spotřebičů a dřezu, šířky zobrazených 
sestav 245 + 120 cm, stolek z pracovní 
desky za příplatek 27.999,- (18710012/79-80)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

V CENĚ

V CENĚ: 

varná deska 

vestavný sporák 

digestoř 

chladnička 

dřez

Velký výběr 

barev a 

dekorů 

dřeva na 

objednávku

3.849,-
Splátky

20x

cena76.999,-

3.499,-
Splátky

20x

cena69.999,-

1.399,-
Splátky

20x

cena27.999,-

vysoký lesk

Dodání a 

montáž 

kuchyně

za 1,-
1)

1) Platí do 28.02.2019. Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na 
všechny rozložené kuchyňské programy se akce „Dodání & montáž“ nevztahuje (budou účtovány ceny podle běžného 
ceníku).

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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MCZk0-MCZ02-9-k   MCZ02-9-k   04
Nabídka platí od 28.01.2019 do 10.03.2019.

Veškeré nabídky jsou platné od 28.01. do 10.03.2019, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny, 
všechny ceny včetně DPH. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dispozici na prodejně. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množství 
typickém pro domácnost.1) Platí do 28.02.2019. Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozlože-
né kuchyňské programy se akce „Dodání & montáž“ nevztahuje (budou účtovány ceny podle běžného ceníku). Tiráž: Vydává a rozšiřuje: XMLX obchodní 
s.r.o., Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00  
www.mobelix.cz, info@moebelix.cz

Nákup na 
splátky

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, 158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, 301 00 Plzeň, Folmavská 1270/12,
370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, 400 10 Ústí nad Labem, K Zahrádkám 388/4, 530 09 Pardubice, Poděbradská 298,
664 42 Brno, Splaviska 1154, 763 02 Zlín, Třída 3. Května 1300, 460 01 Liberec, K Bauhausu 612, 362 11 Jenišov u Karlových 
Varů, Obchodní 102, 700 30 Ostrava, Horní 79, 783 01 Olomouc, NP Haná Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

Rohová kuchyně „SPRINGFIELD“, bez spotřebičů, dřezu a pracovní desky, rozměr cca 230/270 cm, obklad 
výklenku za příplatek 69.999,- (04530979/01-02,05)

3.999,-
Splátky

20x

cena79.999,-

Dodání a 

montáž 

kuchyně

za 1,-
1)
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